«Удмурт Элькунысь Балезино ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь сепутат Кенешлэн Президиумез



Президиум
Совета депутатов
муниципального
образования
«Муниципальный
округ Балезинский
район Удмуртской
Ресиублики»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О созыве и повестке дня внеочередной шестой сессии депутатов Совета депутатов первого созыва муниципального образования «Муниципальный округ Балезинский район Удмуртской Республики»

« 7 » февраля 2022 года

Президнум Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Балезинский район Удмуртской Республики» **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

- Созвать внеочередную шестую сессию Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Балезинский район Удмуртской Республики» первого созыва 8 февраля 2022 года в актовом зале Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Балезинский район Удмуртской Республики» в 10 час.00 мин. с повесткой дня:
- 1. Об утверждении Положения «О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования «Муниципальный округ Балезинский район Удмуртской Республики».
- 2. На сессию пригласить Главу муниципального образования «Муниципальный округ Балезинский район Удмуртской Республики», его заместителей, прокурора Балезинского района, и аккредитованных при Совете депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Балезинский район Удмуртской Республики» представителей средств массовой информации.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Балезин район Удмуртской Республики»



С.К. Булдаков

пос. Балезино 07.02.2022 г. № 6-8